
1PF 2026

Rekonstrukce 
úřadu

2026

3

Zasedání 
zastupitelstva

4–5

Foto: Akční 
prosinec 
ve Vražném

13



Zpravodaj obce Vražné2

obsah číslaÚvodní slovo

Lednoví jubilanti:
Michálková Jaroslava

Mácha Antonín

Rok uběhl jako voda a už jsme v novém 
roce 2026. 

Závěr uplynulého roku byl tradičně bohatý na 
společenské akce, pořádané obcí i místními spol-
ky, které nabídly příležitost k setkávání a společ-
nému prožití adventního času. Na vánočním jar-
marku nás sice na chvíli postrašil čert, ale Mikuláš 
s andělem ho drželi zkrátka a děti odešly domů s 
úsměvem na tváři. V kostele nás na vánoční svátky 
naladil pěvecký sbor Ondráš a po koncertě místní 
hasiči projeli celou obec slavnostně vyzdobenými 
vozidly a postarali se i o zahřátí.

Poslední společenskou akcí roku byl tradiční ka-
retní turnaj ve hře „1000“, který se uskutečnil v ka-
binách TJ Sokol. Vánoční svátky jsme poté prožili 
v klidu domova se svými rodinami, u vánočního 
stromečku, a děti potěšila řada krásných dárků od 
Ježíška.

Leden je obdobím určitého zklidnění a odpočinku, 
kdy můžeme načerpat nové síly, abychom do dal-
šího roku vstoupili v dobré kondici a s pozitivní ná-
ladou. Rok 2025 lze z mého pohledu hodnotit jako 
úspěšný a do roku 2026 je na co navazovat.

Do nadcházejícího roku přeji všem občanům naší 
obce mnoho pracovních i osobních úspěchů, do-
statek štěstí a především pevné zdraví.

Lukáš Bršťák, starosta
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Informace pro občany 

Od ledna je možné do žlutých popelnic i do žlutých pytlů odkládat plast, nápojové kartony 
a plechovky od nápojů a potravin. Nadále zůstává možnost odevzdávat plechovky také do še-
dých kontejnerů, které jsou rozmístěny po obci na sběrných místech. Děkujeme, že třídíte.

Komunální odpad je možné platit na obecním 
úřadě v hotovosti nebo platební kartou. Bezhoto-
vostní platbu můžete provést převodem na účet č. 
170876881/0300 a uveďte do zprávy pro příjemce: 
trvalý pobyt plátce + jméno a příjmení osob, za kte-
ré byl poplatek uhrazen. 

Statistika obyvatel 
K 1. lednu roku 2026 byl počet obyvatel 858.
Vražné – 596, Hynčice – 210, Emauzy – 52

Na obecním úřadu probíhá rekonstrukce, tak 
prosím dbejte zvýšené opatrnosti. Byla již 
přestěhována pošta, a to do dveří v pravo od 
vchodových dveří. 

Úřad funguje v běžných otevíracích hodinách, ale 
může se stát, že některé dny bude omezená některá 
služba nebo pracovní doba, proto sledujte hlášení 
rozhlasu, webové stránky a sociální sítě kde bude-
me o omezeních informovat. Děkujeme za pocho-
pení. 

Lukáš Bršťák, starosta

Rekonstrukce úřadu

Platba za komunální odpad
Výše poplatku je 700 Kč na osobu. Po uhrazení si 
můžete vyzvednout štítek na popelnici na obecním 
úřadě za poplatek 5 Kč. 



Zpravodaj obce Vražné4

Informace pro občany 

Zastupitelstvo obce Vražné Schvaluje program 
20. zasedání. Dále: 
 
Schvaluje ověřovatele zápisu: Ing. Milana Majera a 
Pavla Křenka a zapisovatelku: Markétu Jančovou. 
 
Bere na vědomí zprávu o činnosti obce za období 
11–12/2025. 
 
Bere na vědomí zprávu kontrolního výboru č. 
16/2025. 
 
Bere na vědomí zprávu finančního výboru č. 
12/2025. 
 
Schvaluje rozpočet obce na rok 2026 jako schod-
kový dle přílohy a stanovuje závazné ukazatele: 

Zastupitelstvo

Svoz odpadů v roce 2026

Příjmy – třída 1 (daňové), třída 2 (nedaňové), třída 
3 (kapitálové), třída 4 (přijaté transfery); 
Výdaje – třída 5 (běžné), třída 6 (kapitálové); 
Financování – třída 8. 
 
Rekapitulace rozpočtu 2026: 
Celkové příjmy: 30.220.841 Kč 
– daňové příjmy: 22.167.000 Kč 
– nedaňové příjmy: 2.045.000 Kč 
– kapitálové příjmy: 20.000 Kč 
– přijaté transfery: 5.988.841 Kč 
 
Celkové výdaje: 44.339.000 Kč 
– běžné výdaje: 21.579.000 Kč 
– kapitálové výdaje: 22.760.000 Kč 
 
Financování: 14.118.159 Kč. 

OBEC - MĚSTO 
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Informace pro občany

 
Schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce na 
roky 2027–2028 dle přílohy. 
 
Schvaluje rozpočet Základní školy a Mateřské ško-
ly Vražné, okres Nový Jičín, na rok 2026 dle přílohy. 
 
Schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Základní 
školy a Mateřské školy Vražné, okres Nový Jičín, na 
roky 2027–2028. 
 
Schvaluje plán inventur a jmenování inventarizač-
ní komise pro inventarizaci majetku obce Vražné za 
rok 2025. 
 
Jmenuje inventární komisi a likvidační komisi dle 
plánu inventur. 
 
Ukládá členům zastupitelstva obce zúčastnit se 
inventur v jednotlivých zařízeních. 
 
Vydává obecně závaznou vyhlášku obce Vražné o 
místním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství. 
 
Vydává obecně závaznou vyhlášku obce Vražné o 
nočním klidu. 
 
Schvaluje smlouvu na směnu pozemků. 
Obec Vražné smění pozemek parc. č. 1738/2 v k.ú. 
Vražné u Oder o výměře 1201 m² za pozemek parc. 
č. 788/2 v k.ú. Hynčice u Vražného o výměře 1199 
m². 
Smlouva se uzavírá mezi Ing. J*** K*** a Obcí 
Vražné.
 
Náklady na směnu pozemků hradí obec Vražné.
Schvaluje smlouvu na směnu pozemků mezi fy-
zickými osobami a Obcí Vražné dle geometrických 
plánů uvedených v materiálu. 
Náklady na směnu pozemků hradí obec Vražné. 
 
Schvaluje smlouvu o koupi pozemků. 
Obec Vražné koupí 2/6 pozemků parc. č. 500/4 a 
parc. č. 431/74 v k.ú. Hynčice u Vražného. 
Cena činí 150 Kč/m², celkem 43.100 Kč. 
 
Schvaluje smlouvu o koupi pozemků. 

Obec Vražné koupí 1/6 pozemků parc. č. 500/4 a 
parc. č. 431/74 v k.ú. Hynčice u Vražného. 
Celková cena činí 21.550 Kč. 
 
Schvaluje prodej hasičského automobilu CAS 
Mercedes Benz, r. z. 1TH 63 21, za cenu 490.000 Kč 
s DPH. 
 
 
Schvaluje poskytnutí finančního daru Záchranné 
stanici Bartošovice a Domu přírody Poodří ve výši 
7.000 Kč. 
 
Schvaluje poskytnutí dotace ve výši 80.000 Kč 
na celoroční činnost TJ Sokol Vražné a uzavření 
smlouvy o poskytnutí dotace. 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 33.000 Kč organizaci 
Charita Odry. 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 15.000 Kč Spolku 
Babinec. 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 5.000 Kč Mobilnímu 
hospici Strom života. 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 40.000 Kč SDH Vraž-
né. 
 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 15.000 Kč Kubb 
klubu Vražné. 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 10.000 Kč Centru 
pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje 
o.p.s. 
 
Pověřuje starostu obce prováděním rozpočtových 
opatření mezi dvěma zasedáními v neomezeném 
rozsahu dle uvedených pravidel. 
O provedených opatřeních bude informováno na 
nejbližším zasedání. 
 
Schvaluje Smlouvu o dílo na realizaci projektu 
„Sběrné místo v obci Vražné“. 
Cena díla činí 1.344.554 Kč s DPH. 
 
Schvaluje navýšení ceny za pronájem ubytování 
v Rodném domě J. G. Mendela s účinností od 1. 1. 
2026 dle nového ceníku.

OBEC - MĚSTO 

LEDEN 13 27

ÚNOR 10 24

BŘEZEN 10 24

DUBEN 7 21

KVĚTEN 5 19

ČERVEN 2 16 30

ČERVENEC 14 28

SRPEN 11 25

ZÁŘÍ 8 22

ŘÍJEN 6 20

LISTOPAD 3 17

PROSINEC 1 15 29

 

Měsíc

LEDEN 19

ÚNOR 16

BŘEZEN 30

DUBEN 27

KVĚTEN 25

ČERVEN 22

Rozpis vývozů komunálního odpadu rok 2026

Vražné - liché úterý

Rozpis vývozů plastů/pytlů  pro rok 2026
nově pondělky



Zpravodaj obce Vražné6

Škola a školka

Advent v mateřské škole

Adventní období jsme si ve školce užili v duchu 
radosti, tvoření a společných zážitků. Připravovali 
jsme se na vánoční jarmark, zpívali, pekli perníčky 
a vyráběli pečený čaj. Nechybělo ani zdobení vá-
nočního stromečku, který navodil tu pravou sváteč-
ní atmosféru. 

Také letos nás potěšila tradiční návštěva Mikuláše, 
čerta a anděla. 

Nově k nám zavítala také svatá Lucie, která nám 
připomněla tuto tradici. Zvířátkům jsme do krmel-
ce donesli něco na přilepšenou, ať mají také hezké 
svátky.

Celým adventem nás provázely veselé lumpárny 
maskota třídy Večerníčka a překvapení v advent-
ním kalendáři, které dětem vždy vykouzlily úsměv 
na tváři. 

Příjemným setkáním byla i vánoční dílnička s rodi-
či, při které panovala pohodová a přátelská atmo-
sféra. Před Vánocemi jsme společně poobědvali u 
jednoho stolu a navštívil nás i Ježíšek.

Přejeme Vám, aby byl rok 2026 podle vašich před-
stav. Ať je naplněný pohodou, tolerancí a vzájem-
ným pochopením.

Za Mš Vražné, Kristýna Opršalová 
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Čas Vánoc ve škole

Škola a školka

Prosinec byl u nás ve škole skutečně kouzelný. Ne-
chali jsme se naplno pohltit vánoční atmosférou 
a společně jsme prožili krásné, tvořivé i radostné 
chvíle.

Advent jsme zahájili slavnostním rozsvícením vá-
nočního stromečku, který nám věnovala obec. Vel-
ké poděkování patří také ROTĚ, která se postarala 
o jeho bezpečné umístění do stojanu. Ozdoby na 
stromeček vyrobili sami žáci v hodinách pracovních 
činností a v družině – a společně s vychovatelkami 
jej pak s nadšením nazdobili.

Příjemnou tradicí se stalo vánoční tvoření a letos s 
panem Rudolfem Hluchníkem, paní Radanou Ro-
hmovou, přijela i paní Adéla Magerová a dalšími 
cennými pomocníky byly maminky Lucie Lašáková, 
Natálie Balagová, Martina Balagová i Martina Vese-
lá. Děkujeme nejen jim všem, ale i pedagogům a 
paní školnici Simči za trpělivost, čas a pomoc při vý-
robě krásných vánočních dekorací, které jste mohli 
vidět na vánočním jarmarku v rodném domě. 

Sportovní nadšení v žácích probudil tradiční Miku-
lášský turnaj. Po férových výkonech starosta spo-
lečně s děvčaty z RD J. G. Mendela paní Vendulou 
Horákovou a Klárou Řezníčkovou společně s učiteli 
předal žákům diplomy a také mikulášské balíčky za 
fair play hru.

Prosincové dění jsme ve škole zakončili vánoční 
vycházkou ke krmelci. Děti přinesly z domova se-
mínka, jablíčka i seno, aby zvířátkům připravily své 
malé „vánoční nadílky“.

Zapojili jsme se také ve školní družině do projektu 
„Krabice od bot“ – největší české sbírky vánočních 
dárků pro děti v nouzi, kterou Diakonie ČCE pořáda-

la už patnáctým rokem. Někteří žáci se svými rodiči 
připravili krásné dárky, a věříme, že díky nim pro-
žije několik dětí i jejich rodičů o něco radostnější 
Vánoce.

V posledním školním dni roku jsme si už tradičně 
losovali vánoční dárečky – letos na písmeno F. A že 
byly opravdu originální! Od fidorek přes Fantu až 
po fíkus – nápaditost dětí i rodičů nás nepřestává 
překvapovat.

Ve školce proběhlo v prosinci také krásné a milé 
komunitní setkání dětí s rodiči. Společně tvořili vá-
noční dekorace a panovala radostná, pohodová at-
mosféra. Děkujeme rodičům za podporu i za výbor-
né občerstvení, kterým si všichni zpříjemnili tento 
společný čas.

Velkou radost máme i ze stále krásnější spolupráce 
mezi školou a školkou. Předškoláčci se letos opět 
vydali na dílničky do školy, protože je už v lednu 
čeká zápis do 1. třídy. Mladší děti se pak rády zasta-
ví v tělocvičně nebo za svými staršími kamarády ve 
škole. Je hezké sledovat, jak mezi nimi vznikají prv-
ní malá přátelství a jak společné aktivity pomáhají 
dětem i pedagogům lépe zvládat nejrůznější situa-
ce.

Prosinec byl plný radosti, tvoření, spolupráce a 
dobrých skutků. Děkujeme všem, kteří se do našich 
aktivit zapojili, a přejeme krásné a klidné Vánoce. 

Za ZŠ a MŠ Vražné
Mgr. Alena Ščuková, ředitelka školy
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Škola a školka

Z Rodného domu

Děkujeme všem dětem a především rodičům ze Zá-
kladní školy ve Vražném, kteří se zapojili do sbírky 
Krabice od bot. 

Poděkování za sbírku

Na vánočním jarmarku bylo plno

V pátek 6. prosince 2025 se v prostorách Rodného 
domu J. G. Mendela ve Vražném uskutečnil tradiční 
Vánoční jarmark, který letos navštívilo velké množ-
ství lidí.

Program zahájila vystoupení dětí z Mateřské a Zá-
kladní školy ve Vražném. Návštěvníci si poté mohli 
projít stánky umístěné ve venkovních prostorách i 
ve stodole Rodného domu, která byla zaplněna vá-
nočním zbožím, dekoracemi a rukodělnými výrob-
ky.

Na jarmarku se představila mateřská i základní 
škola, místní podnikatelé a spolky. O občerstvení 

se postaral spolek Babinec. V podvečer zazněla v 
kavárně dechová a vánoční hudba v podání kapely 
Luha z Jindřichova a nechyběla ani návštěva Miku-
láše s drobnými dárky pro děti.

Velmi si vážíme Vaší ochoty, štědrosti a pomoci – 
díky Vám udělaly tyto dárky radost dětem, které to 
nejvíce potřebují. Ještě jednou velké díky 

Radka Kaňuščáková- Základní škola Vražné
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TJ Sokol Vražné

Sportovci

Zdravíme, 

prosinec 2025 utekl jako voda, Vánoce a Silvestr 
jakbysmet. Doufáme, že jste si všichni odpočinuli 
od každodenních starostí a byli v uplynulých dnech 
s těmi nejbližšími – rodinou a přáteli. Spolek TJ So-
kol Vražné Vám všem od srdce přeje šťastný nový 
rok 2026 a hlavně hodně pevného zdraví, které si 
myslíme, že je na prvním místě. Vše ostatní přijde 
samo.
 
Krátké sdělení: 
 
Dne 10. 12. 2025 proběhla v klubovně č. p. 222 
valná hromada TJ Sokol Vražné. 
 
Dne 26. 12. 2025 proběhl v klubovně č. p. 222 v 

kartách „Turnaj v 1000“ – 12 dvojic. 
 
Od 5. ledna každé pondělí od 18:00 do 19:30 hod. – 
Pohořská tělocvična Odry – žáci. 
 
Od 6. ledna každé úterý od 16:30 do 17:15 hod. – 
Pohořská tělocvična Odry – nábor 2025. 
 
Od 6. ledna každé úterý od 17:15 do 18:00 hod. – 
Pohořská tělocvična Odry – přípravka. 
 
Od 7. ledna každou středu od 18:00 do 19:30 hod. – 
Pohořská tělocvična Odry – muži. 

 
TJ Sokol Vražné

Tým mužů TJ Sokol Vražné – společné foto, podzim 2025.
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Očekávaný příchod Sv. Mikuláše všechny po-
těšil v místní tělocvičně, kdy ho děti vyhlíželi
 z okna. Každý si odnesl malý dáreček v podo-
bě hasičské knížky nebo pexesa.

S dětmi se snažíme využívat tělocvičnu na plno- 
posilujeme svaly, procvičujeme hemisféry, zdoko-
nalujeme kondici, upevňujeme přátelství a zkou-
šíme i nové věci. Poslední velký milník byl, když 
děti zvládly vylézt a seskočit švédskou bednu bez 
pomoci. Těší mě, když vidím jak malá dětská dušič-
ka se snaží odbourat strach a překonává nové vý-
zvy. Na rozsvícení stromečku se vybraly peníze, za 
které jsme pořídili různé pohybové pomůcky, které 
budeme moci využívat v tělocvičně i venku (kužely, 
balanční deska, říční kameny a jiné, v hodnotě cca 
3 tis. Kč)

Advent u mladých hasičů

Kalendářní rok jsme společně ukončili společen-
ským večerem, při kterém jsme si zahráli pexeso, 
dobble, černého Petra, karty v tématu HASIČI, poté 
jsme promítali film Sám doma. Děkujeme tímto TJ 
Sokol Vražné za propůjčení kabin, kde jsme moh-
li strávit krásný večer. Už se nemůžeme dočkat na 
nová setkání, výlety a závody v následujícím roce.

Do nového roku přejeme Všem hlavně zdraví, měj-
te kolem sebe milující lidi, plno společných chvil 
 a taky to štěstí, bez kterého to někdy nejde.

Všechno nejlepší do roku 2026!!! 

za mladé hasiče
Tereza Tihelková

Mladí hasiči
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Usnadněte si třídění!
Děkujeme, že třídíte. Česká republika se díky tomu řadí mezi nejlepší „třídiče“ Evropy.
Aby pro Vás bylo třídění ještě jednodušší, od 1. ledna 2026 bude nově platit:
Žlutá nádoba = plasty + kovové obaly + nápojové kartony.
Jednotlivé komodity za Vás následně roztřídíme na třídicí lince.

Proč třídit společně?
➠Jednodušší třídění a méně nádob v domácnostech
➠ Žluté popelnice jsou doslova na každém rohu – tedy více nádob pro třídění kovů  

a nápojových kartonů
➠Konec plýtvání - jednodušší třídění navyšuje míru recyklovaného materiálu
➠Nárůst množství vytříděných surovin pomáhá obci plnit třídicí cíle

Co VšeChNo NoVě Patří do ŽlUtýCh KoNteJNerů?

děkujeme, že před vhozením lahve a plechovky sešlápnete  
– pomáháte tím šetřit místo v nádobě.

ŽlUtá NoVě 
Pro Plasty, 
KoVy i NáPoJoVé 
KartoNy

Plasty
➠PET lahve od nápojů 
➠sáčky, fólie, obaly od potravin
➠ kelímky od jogurtů, plastové 

obaly
➠ plastové uzávěry, víčka, 

plastové hračky bez 
elektroniky

KoVy
➠plechovky od nápojů
➠konzervy a kovová víčka
➠ hliníkové obaly (např. od 

paštik, jogurtů)

NáPoJoVé KartoNy
➠ kartonové obaly od nápojů, 

omáček či mléka

Mladí hasiči
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Na poslední adventní neděli jsme si pro vás 
připravili již druhý ročník hasičské Vánoční 
jízdy po naší obci.

Jízda započala naším hasičským dopravním auto-
mobilem u kostela, kde bylo po adventním koncer-
tě připraveno menší občerstvení.

Poté se dopravní automobil přesunul k hasičské 
zbrojnici, kde na vás čekala i naše nazdobená ha-
sičská cisterna. Letos jsme se po obci vydali oběma 
našimi vozidly a na předem určených zastávkách 
jsme zastavovali, abychom rozdávali svařák a čaj a 
aby si zájemci mohli pořídit fotografie s našimi spe-
ciály. Děkujeme všem, kteří dorazili, vytvořili skvě-
lou atmosféru a přispěli

Poslední den v roce jsme se pak tradičně sešli na 
víceúčelovém hřišti ve Vražném, kde jsme si zahráli 
silvestrovský fotbálek.

Všem přejeme všechno nejlepší do nového roku.  

Hasiči Vražné 

Hasičská vánoční jízda

Hasiči
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Akční prosinec 
ve Vražném



Zpravodaj obce Vražné14

vlastnoručně vyrobené lodičky  s sebou
(můžete využít jakýkoliv materiál- dřevo,

polystyren a různě ozdobit)
akce bez občerstvení 

POUŠTĚNÍ LODIČEK
Občané Vás zvou  na

24.1. 2026 v 16:00 
na školním hřišti (Vražné 145) 
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Obecní úřad Vražné
Vražné 37
742 34 Vražné
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
web: www.vrazne.cz
datová schránka: cpgar52
číslo účtu: 170876881/0300

Otevírací doba OÚ:
Po: 8.00–11.30 12.30–17.00
Út: 7.00–11.30 12.30–14.00
St: 8.00–11.30 12.30–17.00
Čt: 7.00–11.30 12.30–14.00
Pá: 7.00–10.00

Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603 243 840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
mobil: 608 941 824
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz

Sekretariát
Martina Kostková
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz

Kontaktní informace

Zpravodaj obce Vražné | měsíčník | prosinec | Evidenční číslo: MK ČR E 23694 | Vydavatel: Obec Vražné, Vražné 37, 742 34 Vražné | Periodický tisk územního sa-
mosprávného celku | 1. 1. 2026 | Náklad: 130 výtisků | 16 stran | neprodejné | uzávěrka dalšího čísla: 4. 2. 2026 | Příspěvky některých autorů mohou vyjadřovat 
názory autora a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele. | Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! Budeme rádi | e-mail: muzeum@
vrazne.cz | Účastí na programech pořádaných obcí Vražné dává jejich účastník souhlas s užitím pořízených fotografií a videodokumentace.

Pošta Partner
Markéta Jančová
telefon: 556 730 525
e-mail: ucetni@vrazne.cz

Otevírací doba Pošty Partner: 
Po: 8.30–11.30, 14.00–16.00
Út: 8.30–13.30 
St: 8.30–11.30, 14.30–16.30
Čt: 8.30–13.30
Pá: 7.00–12.00

Rodný dům J. G. Mendela
Hynčice 69
742 34 Vražné
mobil: 725 141 470
e-mail: mendel@vrazne.cz

Odpovědná osoba
Bc. Vendula Horáková, DiS.
e-mail: vendula.horakova@vrazne.cz

Otevírací doba Rodného domu
Po–Pá: 9.00–15.00
So: zavřeno
Ne: zavřeno

Otevírací doba obecní knihovny
Čt: 12.00–17.00


